1月10日起,由兰州晨报全媒体平台携手中央电视台中学生频道《爱拼才会赢》栏目、兰州电视台、甘肃东方菁华国际教育文化交流有限公司举办的2015年中央电视台中学生频道《爱拼才会赢》春节特别节目甘肃海选拉开帷幕。为期5天的团体战、个人战陆续启动,数千名青少年大展才艺,数百个精彩节目一较高下,传统戏曲与流行歌曲的碰撞、民族舞蹈与时尚街舞的比拼、中华武术与优美诗词的混搭……海选阶段的各类节目精彩不断。

自去年 12 月 22 日报名开启以来, 兰州市以及全省各地报名人数不断创新高, 截至 1月 13 日报名结束, 近 7000 人报名参加海选。1月 10 日以来, 近 7000 名参赛者进行了才艺大比拼, 最终近 200 个节目共 2000余人进入复赛阶段。具体海选花絮、活动详情等可登录大陇网(www.dalw.com.cn)点击首页"央视中学生频道春节特别节目"专题进行详情查看。同时, 本次比赛招商活动正在进行中, 招商电话 18693172826。



央视中学生频道春节特别节目甘肃海选火热进行中

吹拉弹唱跳,5天才艺大比拼 2000余名孩子一路闯关进复赛



最小的参赛选手赵婧汝。



琵琶合奏《金蛇狂舞》

团体舞蹈:各类舞种演绎不同魅力

本次海选中参赛人数最多的类别是舞蹈 类,民族、拉丁、街舞、爵士、现代舞······各类 舞种应有尽有。

悠扬的马头琴声响起,身着鲜艳服装的孩子们化身草原小精灵,随着时而欢快时而舒缓的音乐翩翩起舞,手中的筷子不时发出清脆的响声,筷子上的彩色丝绸在音符中快乐地跳跃。变幻莫测的舞蹈队形,令人叫绝的舞蹈技巧,仿佛让人置身于茫茫大草原中。这是兰州敦煌艺术学校的海选现场,这支参赛舞蹈叫作《欢乐的布日古德》,是表现蒙古族孩子在草原上庆贺节日热闹欢乐的场景。

在兰州舞灵峰艺术学校的海选现场,一 支节奏感十足的拉丁舞精彩上源,热情洋溢。 而另一个海选节目武术表演,也让评委看得 目不转睛。伴随着铿锵有力的音乐声,孩子们 舞刀弄剑好不威风,一招一式有模有样,别看 他们年纪小,却个个身怀绝技,表演中穿插了 中华传统的金刚拳、长拳、武当老虎拳、醉拳 等,扫堂腿、侧空翻、后手翻等绝活让观众拍 案叫绝。

团体器乐:器乐达人各展其才

连日来,记者在雨韵琴行、名迪琴行、美蓉民乐培训中心等海选现场,见证了器乐团体表演小选手的海选过程,其中最小的孩子只有四岁半。

在美蓉民乐培训中心,几位小朋友带来的琵琶合奏——《金蛇狂舞》,表演整齐划一、情绪饱满。"我想借助这个舞台锻炼自己!"

7岁的杨博华虽然独自来参加海选却丝毫未 怯场,流畅自如地完成了古筝独奏。同样只身 参赛的李佳琦是一名初三学生,虽然面临中 考压力,但是五年以来从未停止学习古筝。

个人海选:6岁小选手台风老练

在金牛街星座·儿童嘉年华海选现场,个 人器乐、声乐海选也在同时进行。50多名优 秀的小选手各显其才,从天籁般的童声演唱, 到专业的器乐演奏,从饱含深情的诗歌朗诵 到气势恢宏的书法表演,无不引众人注目。

声乐组中,6岁小男孩带来了活力四射的 HIP POP 说唱表演,别看年纪小,台风却相当成熟老练,潮范儿十足的表演让现场的"大朋友"也自愧不如。还有一位表演书法的小选手也赢得了众人的关注,短短十分钟内,小选手一气呵成写下了唐代诗人张旭的诗歌《桃花溪》,获得了现场观众的热烈掌声。最为抢眼的表演者,要数来自榆中年仅10岁的器乐类小选手杨开宸,灵巧的十指在钢琴键盘上上下翻飞,一曲优美的肖邦《降E大调华丽大圆舞曲》征服了所有在场的观众以及评委。据了解,杨开宸已通过钢琴八级考试,在省内外多项钢琴比赛中斩获奖项。

"很多孩子年纪虽小,但台风老练。"海选评委表示,"甘肃地区的儿童素质教育近两年得到了蓬勃发展,孩子们展示自我的平台也越来越多。2015中央电视台中学生频道春节少儿特别节目选拔,对于甘肃地区的儿童来说是一次不可多得的机会。希望通过选拔的小选手能好好表现,向全国人民展现甘肃孩子的才华。" 本报记者李林娜 实习生周围

公告

甘肃省打击和处置非法集资工作领导小组办公室提醒广大群众:担保公司、小额贷款公司、典当行、投资(咨询)公司、金融服务(咨询)公司都不能吸收公众资金和发售理财产品,参与这些机构的非法理财活动不受法律保护,请注意保护您的财产安全,远离非法集资。要理财,找银行。如发现非法集资线索,注意保留证据,可拨打110向当地公安机关报警,也可拨打省公安厅经侦总队金融犯罪侦察科电话0931-8536221举报。

受聘本报形象大使 "校花"三甲将助力公益

本报讯(记者马星)由本报全媒体平台倾力打造的跨年重磅活动——兰州首届高校校花大赛已经圆满落幕。冠军肖颖将和亚军艾迪、季军王荻、林雪一起受聘兰州晨报全媒体平台形象代言人暨公益大使,她们是继青奥会形象大使之后第二批入驻兰州晨报全媒体平台的青春公益力量。

在新的一年里,四位高校女神将随同兰州晨报的公益队伍,以青春、阳光的形象和积极的行动,为需要帮助的群体奉献爱心,向社会传递青春正能量。同时,需要提醒各位校花的是:本报未授权任何单位及商家使用所有选手在参加校花大赛期间的照片并进行与本次校花大赛和参赛选手有关的任何商业活动。



兰州 首届高校 校花大赛 前三甲。 本报资料 图片